

## Παράταση προθεσμίας υποβολής προτάσεων της Πρόσκλησης για τη χρηματοδότηση δράσεων ενίσχυσης των Υπηρεσιών Υγείας για την αντιμετώπιση της επιδημίας λόγω Covid 19

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. Γεώργιος Κασσιδής υπέγραψε την 1η τροποποίηση της Πρόσκλησης που εξέδωσε η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Δυτική Μακεδονία" 2014-2020 και αφορά στη χρηματοδότηση δράσεων ενίσχυσης των Υπηρεσιών Υγείας για την αντιμετώπιση της επιδημίας λόγω Covid 19 από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Δυτική Μακεδονία" 2014-2020, με την οποία παρατείνεται η προθεσμία υποβολής προτάσεων έως 07-08-2020.

Δικαίωμα υποβολής προτάσεων έχουν:

- η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας,
- το Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης "Μαμάτσειο",
- το Γενικό Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας "Μποδοσάκειο",
- το Γενικό Νοσοκομείο Τρεβενών,
- το Γενικό Νοσοκομείο Καστοριάς,
- το Γενικό Νοσοκομείο Φλώρινας "Ελένη θ. Δημητρίου",
- το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας.

Οι προτάσεις που θα επιλεγούν θα υλοποιηθούν με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Εθνικών Πόρων, μέσω του Άξονα Προτεραιότητας 9 - «Πρωτόβληση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας και κάθε διάκρισης (ΕΤΠΑ)» του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Δυτική Μακεδονία" 2014-2020.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Πρόσκληση, καθώς και το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Δυτική Μακεδονία" 2014-2020, το Σύστημα Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος, το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων, τους Κανόνες Επιλεξιμότητας των δαπανών των Πράξεων κλπ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Δυτική Μακεδονία" 2014-2020, στη διεύθυνση [www.pepdym.gr](http://www.pepdym.gr).

## Η καταπολέμηση των κουνουπιών - δώρον άδωρον

Το πρόγραμμα καταπολέμησης των κουνουπιών πρέπει να αρχίζει νωρίς στο στάδιο της επώασης - προνύμφης. Τώρα στην μέση του καλοκαιριού δεν γίνεται τίποτα, καθώς αυξάνονται με γεωμετρική πρόοδο και δεν προλαβαίνουμε. Επίσης έχει σημασία σε ποια σημεία πρέπει να γίνονται οι ψεκασμοί π.χ. σε λιμνάζοντα παράχθια ύδατα και να γίνονται συστάσεις από τον Δήμο στους κατοίκους να μην αφήνουν δοχεία και λάστιχα αυτοκινητών εκτεθειμένα γιατί μαζεύουν νερό και είναι ενότια εκκόλαψη. Αυτή η καθυστέρηση απ' ότι θυμάμαι πάντα υπήρχε γιατί τα κονδύλια δίνονταν αργά και το ίδιο βιολλί συνεχίζεται μέχρι σήμερα.

2/8/20

Ρηγίνος Μέσσιος

γιατρός υγιεινολόγος διατελέσας νομιάτρος Φλώρινας



## Ευχαριστήριο της Λέσχης Ειδικών Δυνάμεων Φλώρινας προς τον Δήμο Φλώρινας για τη παραχώρηση Διασωστικού και Δασοπυροσβεστικού Εξοπλισμού

Το διοικητικό συμβούλιο και τα μέλη της Λέσχης Ειδικών Δυνάμεων Φλώρινας εκφράζουν προς την Δημοτική Αρχή και το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας τις θερμές ευχαριστίες τους για την παραχώρηση Διασωστικού και Δασοπυροσβεστικού Εξοπλισμού προς χρήση από την Ειδική Διασωστική Ομάδα Πολυλαπλών Αποστολών.

Για δώδεκα συνεχή χρόνια η Λέσχη Ειδικών Δυνάμεων βρίσκεται στο πλευρό του Δήμου Φλώρινας όπως και της Περιφερειακής Ενότητας και συνδράμει σε όλες τις περιπτώσεις Πολιτικής Προστασίας που καλείται. Ο εξοπλισμός που παραχωρήθηκε θα ενισχύει σε μεγάλο βαθμό την επιχειρησιακή μας ικανότητα και θα αποτελέσει εργαλείο των εθελοντών μας που ουσιαστικός αποδέκτης θα είναι το σύνολο των συνανθρώπων μας και το περιβάλλον. Θα ενισχύσει δε σε πολύ μεγάλο βαθμό την ασφάλεια των μελών μας.

Για το  
Διοικητικό Συμβούλιο  
Ο Πρόεδρος Μούελης Ηλίας  
Ο Γεν. Γραμματέας Κοϊδής Παναγιώτης

## Ε Π Α Ν Α Σ Τ Α Σ Η . . .

Χαζεύοντας έξω από το παράθυρό μου τη βροχή και παρατηρώντας τον μουρισμένο από το σύννεφο ουρανό, το μυαλό κάνει παράξενους συνειρμούς. Πάλι δάκρυα τρέχουν, δάκρυα που γίνονται ποτάμι κάτω στη γη και προσπαθούν να ποτίσουν τα δέντρα για να θεριέψουν, να βλαστήσουν, να πρασινίσουν. Πώς γνωρίζει η φύση να φροντίζει τα παιδιά της, τα δέντρα, τα φυτά, για να αρχίσουν να βγάλουν καρπούς και να τους μοιράσει στα απλωμένα χέρια των ανθρώπων και να τους γευθούν.

Κάπου ακούγεται ένα πιάνο να παίζει μια μελωδία του Σοπέν μες στην ηρεμία της βροχής και σκέπτομαι, όλη αυτήν την ηρεμία που δημιουργείται με το κλάμα της βροχής και τον ήχο του πιάνου. Εμένα όμως η καρδιά μου και το μυαλό μου αρνούνται να βρουν τη γαλήνη. Σκέπτομαι όση βροχή και να τρέχει, όσα δάκρυα σαν καταρράχτες να κυθούν από τον ουρανό, δεν πρόκειται να ξεπλυθεί αυτό το αίμα που χύνεται κάθε μέρα στους δρόμους που σκοτώνονται οι άνθρωποι από τις βόμβες των κατακτητών, το δουλεμπόριο που επωφελεύονται οι διακινητές με το να βάζουν χρήμα από τις αθώες ψυχές παιδιών και γυναικών που γίνονται εκμετάλλευση στις ορέξεις του κάθε ανώμαλου. Οι ολιγαρχίες και οι καμπαλιστές κατάφεραν να ρημάξουν όλα τα κράτη υπέρ της παγκοσμιοποίησης και τις αντικαταστάσεις πληθυσμού και του πολιτισμικού μοντέλου. Σκέφτομαι ότι αναγκαστήκαμε και ξενιτευτήκαμε όλοι οι Έλληνες για ένα καινούριο αύριο, αφού στην πατρίδα μας μας στέργισαν το δικαίωμα της ελπίδας και του ονείρου. Όμως, κοιτώντας πίσω την πατρίδα μου να ρημάζει, νιώθω ενοχές που την εγκαταλείψαμε και εγώ και ακόμα τόσα εκατομμύρια κόσμος. Αφήσαμε τη Μάνα-Ελλάδα μας σε ξένα χέρια να την κρατήσουν. Ίσως έπρεπε να κάτσουμε και να παλέψουμε και να μην αφήσουμε να αναρριχηθούν όλοι αυτοί οι εθνοπροδότες, εθνομηδενιστές. Τώρα θα αναρωτιέστε πώς θα μπορούσα εγώ μόνη ή κάποιοι άλλοι πατριώτες με ίδια πιστεύω και ιδεολογία να γινόμασταν αρχηγοί και να φέρναμε κοντά μας τον κόσμο που θα πολεμούσε μαζί μας, να απελευθερώναμε από τα δεινά τη Μάνα - Ελλάδα. Τότε δεν είχα τη γνώση και τη θέληση, είχα μόνο τα νιάτα. Τώρα έχω και τη γνώση και τη θέληση και τον τίτλο να δημιουργήσω την ομάδα της απελευθέρωσης, αλλά... πάλι ένα αλλά! Νιώθω τόσο θυμό βλέποντας γύρω μου όλους αυτούς που αναρριχήθηκαν όταν κατεβαίναμε μαζί σε διαδηλώσεις και είχαν ιδεολογία και οράματα για μια νέα Ελλάδα, ανεξάρτητη από χρέη και από τους εραστές της Ευρώπης και της Δύσης που γλυκάθηκαν από το μέλι-χρήμα-εξουσία και ξέχασαν τις ιδεολογίες τους και αποφάσισαν να πλουτίσουν γρήγορα, ξεπουλώνοντας κομμουνιστικά τα μάρτια της μάνας τους. Εγώ πιστεύω ότι όλοι αυτοί είναι γενίτσαροι από το παιδομάζωμα του Δεύτερου Παγκοσμίου Πολέμου. Δεν κάνουν τίποτα, απλώς αυξάνουν τις περιουσίες τους σε βάρος δικό μου και δικό σου και φταίμε μόνο εμείς, ο λαός, γιατί σε αυτήν τη θέση θα έπρεπε να ήμασταν εμείς... να εμείς... εσύ κι εγώ. Ναι, εσύ που κάθεται μπροστά στην τηλεόραση και παρακολουθείς τα τουρκικά σιριαλ, εσύ που κάθεται στον καναπέ του σπιτιού σου και είσαι στο φατοβιβλίο και κάνει την επανάσταση χωρίς καν να γνωρίζεις την έννοια της επΑΝΑΣΤΑΣΗΣ, το σύνολο των ιστορικών γεγονότων που συμβαίνουν σε μία οργανωμένη κοινωνία, κυρίως κράτος, όταν ένα τμήμα της, μικρό ή μεγάλο, εξεγείρεται με σκοπό την κατάληψη της εξουσίας και την πραγματοποίηση ριζικών αλλαγών.

Αυτός είναι ο ορισμός της Επανάστασης... Ανοίγεις την τηλεόραση και βομβαρδίζεσαι από το πρωί μέχρι το βράδυ με εκπομπές τρομοκρατίας για την πανδημία. Ελέγχουν πότε θα ανοίξεις την επιχείρησή σου και πότε θα την κλείσεις. Έρχεται λοιπόν ο πρωθυπουργός της χώρας στην πόρτα της επιχείρησής σου, χωρίς να φοράει μάσκα αυτός και το επιτελείο του, ενώ εσύ αν δεν τη φοράς θα πληρώσεις πρόστιμο ακόμα και μέσα στο μαγαζί σου και αλίμονο αν σε πιάσουν, 150 ευρώ πρόστιμο από τον άνθρωπο που του στέρπασε το δικαίωμα της εργασίας και την αξιοπρέπεια. Έρχεται γελοιστός λοιπόν ο δυνάστης σου και σε ρωτάει πώς πάνε οι δουλειές... κι εσύ αντί να του τα ψάξεις και να αρχίσει να τρέχει από την κατακραυγή σου, εσύ τρέχεις να τον αγκαλιάσεις



Γράφει η  
Ιωάννα Λαζάρου  
Πρόεδρος Κινήματος  
Ελλήνων Ομογενών

και να βγεις και μια σέλιφι μαζί του, να πεις χαριτωμένες κοπλιμαντζιδικές ατάκες και να καμαρώσεις που αγκάλιασες έναν ακόμα οικογενειοκράτη προδότη από πάππου προς πάππου... Αυτό λέγεται μαζοχισμός και έλλειψη υπερηφάνειας. Σας αρέσει να είμαστε δούλοι στην πατρίδα μας; Μας έχουν ρημάξει. Έκλεισαν σε 158 χώρες όλες οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις, ενώ σε όλες τις πολυεθνικές το κέρδος ανέβηκε στα ύψη... και η αισχροκέρδεια καλά κρατεί. Εξοργίζομαι, γιατί δεν μπορείτε να καταλάβετε πως εμείς επιλέγουμε τον κάθε πρωθυπουργό... και ως γνωστόν, ο κάθε λαός αξίζει την πολιτική του ηγεσία. Δεν καταλαβαίνετε ότι έχουμε πιάσει πάτο. Έχουμε φιλήσει κόμμα ματωμένο με αίμα του λαού, ενώ αυτοί επιπλέουν στα χρυσά και δεν βουλιάζουν γιατί είναι φελλοί και οι

φελλοί επιπλέον... Κι εμείς που είμαστε οι έξυπνοι καθόμαστε και σερβιριζόμαστε ό,τι μας προσφέρουν και γελάμε ή αγανακτούμε ή θυμώνουμε. Πάντα το σκεπτικό μου ήταν να ενώσω τον ελληνισμό. Ήθελα να αλλάξω το κατεστημένο, να αλλάξω αυτό που αντιμετώπισα εδώ που ξενιτευτήκαμε, γιατί κανείς δεν άνοιξε να μας δώσει ούτε την καθημέρα του. Όλοι κοιτούσαν κάτι να πάρουν, τη στιγμή που εγώ... τους διδάσκα ανθρώπινα και σεβασμό. Άνοιξα το σπίτι μου και όλοι ήταν καλοδεχούμενοι, όλοι μετανάστες με τις δουλειές μας... να τους συσπειρώσω, γιατί πάντα πίστευα και πιστεύω ότι είμαστε ένας λαός ξεχωριστός. Ας αλλάξουμε τη νοοτροπία του ωχαδελφισμού. Ας ξεκινήσουμε πρώτα από την οικογένειά μας και τους φίλους μας. Η πατρίδα μας υποφέρει, οι εναπομείναντες Έλληνες φυτοζωούν και οι αλλοδαποί παίρνουν τα πάντα στο όνομα της δημοκρατίας και του ρατσισμού. Το αίμα κοντεύει να μας πνίξει. Ας κάνουμε ό,τι έκαναν στην παλιά Αθήνα, που μαζεύονταν στην Αγορά και μοιράζονταν τα προβλήματά τους... και έβρισκαν λύσεις για την τάξη της πατρίδας τους οι σοφοί γέροντες... έτσι να κάνουμε κι εμείς. Αυτή η χώρα είναι ένα ακυβέρνητο καράβι που πάει να πέσει στις ξέρες. Θα πρέπει λοιπόν να δούμε τι κάνουμε. Πρέπει, αδέρφια μου, να αποκτήσουμε ξανά την αυτοκυριαρχία μας... Να αρχίσουμε πάλι να έχουμε τη δική μας παραγωγή. Ανέναντι σε κάθε είδους πρόκληση το πιο ισχυρό όπλο μας παραμένει ο ελληνικός πολιτισμός και όσο προσπαθούν να μας τον καταπνίξουν αυτοί θα στέκει αγέρωχος... και θα προκαλεί με τη στάση του. Ας διδάξουμε τα παιδιά μας αρχαία ελληνικά, ας κάνουμε πάλι μια αρχαία Ελλάδα πλούτου, σοφίας, γνώσης και πολιτισμού. Και ο ελληνικός πολιτισμός να διεισδύσει, να εδραιωθεί μαζί με τον γήινο πλούτο μας ξανά ανά τον κόσμο. Θέλω να πιστεύω ότι όλοι συμφωνούμε να πετάξουμε τα κακώς κείμενα από την πατρίδα μας και να κάνουμε μια νέα Ελλάδα με μοντέλο αρχαίου πολιτισμού. Επιβάλλεται να πάρουμε τα νιάτα του σπιτιού μας. Όπως έκλεισαν αυτοί τα πάντα με την πανδημία, τα ίδια σε αντίποδο θα κάνουμε κι εμείς. Θα κλείσουμε τα σύνορά μας σε κάθε ανθελληνικό καθεστώς και κατακτητή... και να μην επιτρέψουμε να εισβάλει στη χώρα μας ποτέ ξανά! Χρειάζομαστε μια καινούρια χώρα, να ξαναφτιάξουμε μια νέα Ελλάδα, τη χώρα της Φιλοσοφίας, τη χώρα του Πλάτωνα και του Αριστοτέλη, τη χώρα του Αλέξανδρου. Ας προσπαθήσουμε να αφοσυροατούμε τι μας διδάξαν χιλιάδες χρόνια πριν και ας χτίσουμε την καινούρια Ελλάδα επάνω στις βάσεις της αρχαίας, πολιτισμένης Ελλάδας.

Υπάρχουν άνθρωποι που βρίσκουν την κατάνυξη σε δόγματα.

Εγώ τη βρίσκω μόνο στην Ελλάδα του φωτός.

"Ελεύθερον διατελεί και βέλτιστα πολιτευόμενον και δυνάμενον άρχειν πάντων, μιας τυγχάνον πολιτείας"

"[Το ελληνικό γένος] ζει ελεύθερα και διοικείται άριστα και θα μπορούσε να κυριαρχήσει, αν ήταν πολιτικά ενωμένο" Αριστοτέλης, 384-322 π.Χ., Αρχαίος Έλληνας φιλόσοφος

5.30.2020